

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Pregão Eletrônico



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA -
PORTAL DO SERTÃO

ERRATA AO

EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2024

Objeto: contratação de empresa especializada em gestão, gerenciamento e execução de saúde e segurança do trabalho, para atendimento dos profissionais da Policlínica Regional de Saúde e do Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Santana – Portal do Sertão.

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO torna público a alteração do EDITAL SUPRA, modificando o seguinte:

DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:

Onde se lê: Os licitantes encaminharão sua proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço, exclusivamente por meio do sistema, **concomitantemente, acompanhada, ou juntamente com os documentos de habilitação** exigidos no edital,

Leia-se: Os licitantes encaminharão proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço, exclusivamente por meio do sistema.

Justifica-se a referida alteração, vez que os documentos listados no item da HABILITAÇÃO deverão ser anexados no sistema, após a fase de disputa.

Tendo em vista que as referidas modificações não alteram o valor da proposta, vez que se trata de erro material, não haverá republicação do prazo do edital do Edital.

Feira de Santana, 07 de maio de 2024.

Pregoeira



SEDE: Avenida Eduardo Fróes da Mota, S/N – 35ª BI – CEP: 44.050-220 – Feira de Santana – Bahia.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba

consorciportalodosertao.ba.ipmbrasil.org.br